



ROMÂNIA

JUDEȚUL SĂLAJ



COMUNA RUS

RUS nr.39, tel :0260639302; fax: 0260639394; Cod 457290 ; Web: www.comunarus.ro; e-mail: comunarus@yahoo.ro

PROCES VERBAL

Incheiat azi 29.05.2020, cu ocazia afișării la sediul Primăriei comunei Rus a copiei procesului verbal al ședinței ordinare/~~extraordinare~~ a Consiliului local al comunei Rus , din data de 14.04.2020.

Secretarul general al comunei Rus, Ioan –Marian Bora, în conformitate cu prevederile art.138, alin.17) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ ; am procedat azi 29.05.2020 , ora 12⁰⁰ la afișarea copiei procesului verbal al ședinței ordinare/extraordinare a Consiliului local al comunei Rus din data de 14.04.2020 și care a fost aprobat în ședința ordinară/~~extraordinară~~ din data de 29.05.2020.

S E C R E T A R GENERAL AL COMUNEI ,

IOAN -MARIAN BORA



ROMANIA
JUDETUL SALAJ
COMUNA RUS
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat azi 14.04.2020 ,ora 9 la sediul Primăriei comunei Rus, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Rus, desfășurată prin intermediul mijloacelor electronice de comunicare (WhatsApp) . Consiliul local a fost convocat prin Dispoziția nr.40/06.04.2020, Convocatorul fiind adus ca cunoștința consilierilor , în aceeași zi , tot prin mijloace electronice de comunicare.

Secretarul general al comunei face prezența și constată că din totalul de 9 membrii ai consiliului local sunt prezenți toți 9 , interacțiunea realizându-se video și audio în grupe de câte 3 , nu absentează nimeni. Delegatul sătesc Rafa Alexandru, este prezent, el fiind convocat telefonic pentru această ședință.

1. Bodea Ioan-Augustin
2. Chira Vasile – Nicolae
3. Chiorean Ovidiu-Liviu
4. Feidi Vasile
5. Mureșan Marinel-Remus
6. Machek Ioan
7. Mureșan Septimiu
8. Pop Adinel –Ioan
9. Ungur Iosif

La ședința consiliului local mai participă primarul și secretarul general al comunei .

Secretarul general al comunei propune votarea procesului verbal de la ședința anterioară.

Procesul verbal din ședința ordinară din 19.02.2020 , se votează în forma prezentată cu 9 voturi pentru , din 9 prezenți, urmând a fi semnat de către președintele de ședință și de către secretarul general.

Secretarul general al comunei constată că este îndeplinit cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței și stipulează majoritatea necesară pentru aprobarea proiectelor de pe ordinea de zi propusă.

ORDINEA DE ZI:

Președintele de ședință, d-l Mureșan Septimiu , deschide lucrările ședinței și prezintă ordinea de zi propusă de către primar .

Cum nu se ridică alte probleme se supune la vot ordinea de zi în forma propusă , cu cele 4 puncte incluse , se votează cu 9 voturi pentru din 9 prezenți .
Ordinea de zi aprobată se prezintă astfel:

1- Proiectul de hotărâre nr.698/17.03.2020 privind completarea Hotărârii Consiliului local Rus nr.7/19.02.2020 ;

Prezintă: primar : Alexandru Pinte;

2. - Proiectul de hotărâre nr.716/18.03.2020 privind aprobarea numărului și cuantumului burselor școlare ;

Prezintă: primar : Alexandru Pinte;

3. - Proiectul de hotărâre nr. 715/18.03.2020 privind aprobarea „Programului propriu de gospodărire și înfrumusețare a localităților din comuna Rus pentru anul 2020” ;

Prezintă: primar : Alexandru Pinte;

4. - Proiectul de hotărâre nr. 714/18.03.2020 privind închirierea/arendarea, prin licitație publică, a patru bunuri imobile situate în satul Rus , aflate în domeniul public/privat al comunei Rus , județul Sălaj;

Prezintă: primar : Alexandru Pintea

Comisiile de specialitate au predat avizele favorabile pentru cele 4 proiecte de hotărâri , de pe ordinea de zi.

Pct. 1 al ordinii de zi : Proiectul de hotărâre nr.698/17.03.2020 privind completarea Hotărârii Consiliului local Rus nr.7/19.02.2020 ;

Prezintă: primar : Alexandru Pinte;

Primarul prezintă proiectul și referatul de aprobare , secretarul raportul de specialitate al contabilului, iar comisia de specialitate –avizul favorabil, după care se trece la discuții.

D-l Machek întreabă dacă excedentul a fost împărțit , prin hotărârea de buget 7/2020, doar pe capitole din cadrul secțiunii dezvoltare.

Secretarul îi explică faptul că tot excedentul a fost repartizat în secțiunea dezvoltare , doar că , în HCL de buget nu s-a specificat clar utilizarea excedentului ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii dezvoltare , așa cum prevede art 58 , alin. (1) , lit. a) din legea finanțelor publice.

Cum nu sunt alte discuții președintele de ședință supune la vot proiectul și se votează cu 9 voturi pentru din 9 consilieri prezenți, proiectul devenind HCL nr.8/2020 a C.L. Rus.

Pct. 2 al ordinii de zi: Proiectul de hotărâre nr.716/18.03.2020 privind aprobarea numărului și cuantumului burselor școlare ;

Prezintă: primar : Alexandru Pinte

Primarul prezintă proiectul și referatul de aprobare, secretarul raportul de specialitate, iar comisia de specialitate avizul favorabil , după care se trece la discuții.

D-l Mureșan Septimiu cere clarificări privind bursele sociale ocazionale.

Secretarul explică faptul că aceste burse fac parte tot din cadrul burselor sociale , dar au un cuantum anual și se acordă tot pe baza criteriilor aplicabile burselor sociale .

D-l Machek propune să se prezinte un tabel cu beneficiarii burselor, la începutul anului școlar , după finalizarea preluării dosarelor de către școală.

Cum nu sunt alte discuții președintele de ședință supune la vot proiectul și se votează cu 9 voturi pentru, din 9 consilieri prezenți, proiectul devenind HCL nr.9/2020 a C.L. Rus.

Pct. 3 al ordinii de zi: Proiectul de hotărâre nr. 715/18.03.2020 privind aprobarea „Programului propriu de gospodărire și înfrumusetare a localităților din comuna Rus pentru anul 2020” ;

Prezintă: primar : Alexandru Pinte

Primarul prezintă proiectul și referatul de aprobare, viceprimarul raportul de specialitate, iar comisia de specialitate avizul favorabil , după care se trece la discuții.

D-l Machek propune un amendament privind completarea pct.6 din Program cu sintagma „igienizare/curățare vegetație din albiile văilor” Acest amendament se supune la vot de către președintele de ședință și se votează pentru modificare de către toți consilierii.

D-l Mureșan Septimiu cere clarificări privind deversarea pe un teren viran a conținutului unei vidanțe care provenea dintr-o stație de transfer din cadrul sistemului de canalizare și face propunerea să se deverseze direct în stația de epurare.

Primarul răspunde că a deversat conținutul a 4 vidanțe în căminul unei alte pompe de transfer care funcționează, pentru a nu se deplasa până la stația de epurare .

D-l Chiorean Ovidiu cere ca tabla de semnalizare a interzicerii depozitării deșeurilor din centrul satului Buzaș să fie mutată la vedere , deoarece vizibilitatea este opturată de un stâlp.

Cum nu sunt alte discuții președintele de ședință supune la vot proiectul și se votează cu 9 voturi pentru, din 9 consilieri prezenți, proiectul devenind HCL nr.10/2020 a C.L. Rus.

Pct. 4 al ordinii de zi: Proiectul de hotărâre nr. 714/18.03.2020 privind închirierea/arendarea, prin licitație publică, a patru bunuri imobile situate în satul Rus, aflate în domeniul public/privat al comunei Rus, județul Sălaj;

Prezintă: primar : Alexandru Pinte

Primarul prezintă proiectul și referatul de aprobare, secretarul raportul de specialitate, iar comisia de specialitate avizul favorabil, după care se trece la discuții.

Secretarul descrie cele patru imobile din anexă care sunt propuse spre închiriere.

D-l Machek întreabă de ce există diferențe privind prețul de pornire pentru terenuri.

Secretarul explică faptul că două dintre terenuri sunt în centrul comunei, iar al treilea este o grădină la limita intravilanului, de mari dimensiuni.

D-l Chiorean Ovidiu întreabă dacă în urma închirierilor mai rămâne teren liber pentru o eventuală sală de sport, în zona Capelei și a terenului de sport.

Primarul răspunde că mai sunt libere aproximativ 30 de ari, unde a fost lotul școlii.

Cum nu sunt alte discuții președintele de ședință supune la vot proiectul și se votează cu 9 voturi pentru, din 9 consilieri prezenți, proiectul devenind HCL nr.11/2020 a C.L. Rus.

La final Chiorean Ovidiu mai adresează o interpelare d-lui primar, întrebând dacă cei de la Delcar au autorizație pentru exploatarea materialului excavat din albia Văii Șimișna și dacă pământul de pe adăpătoare de lângă Mihai Ungur mai este folosit, iar dacă da, unde este folosit.

La prima întrebare primarul răspunde: „cred că au autorizație”, iar d-l Chiorean îi cere să verifice.

La a doua întrebare, primarul răspunde că acel pământ de pe adăpătoare este folosit ca umplutură pentru drumul de Sub Dos.

Nemaifiind altceva de discutat, în legătură cu ordinea de zi, secretarul încheie aici procesul verbal al ședinței, implicit se încheie și ședința C.L.

PRESEDINTE DE SEDINȚĂ,
SEPTIMIU MUREȘAN

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,
IOAN-MARIAN BORA

